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Zprávy z obce
44. schůze rady obce 18. 4. 2018

Rada na své schůzi projednala a schvá-
lila zhotovitele stavebních prací na  akci 
„Oprava bytu v  Mateřské škole Holaso-
vice“ a schválila záměr pronájmu tohoto 
obecního bytu od  1. 7. 2018. Rada dále 
schválila uvolnění finančních prostředků 
z  rozpočtu obce na  realizaci přístřešku 
u víceúčelového hřiště v Loděnici. Rada 
projednala nabídku a  schválila úpravu 
zvonění na kapli v Loděnici, a to „řízení 

hodin rádiem“ společností Impuls-B 
s.r.o.; projednala a schválila Dodatek č. 1 
ke smlouvě o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene pod stavbou „Přepo-
jení STL plynu v  Holasovicích u  kříže“. 
Rada byla seznámena s  žádostí provo-
zovatele hospody v Loděnici o pronájem 
pozemku před hospodou pro „poseze-
ní“ a  schválila záměr pronájmu tohoto 
pozemku. Rada vzala na  vědomí návrh 

smlouvy o  bezúplatném převodu po-
zemku p. č. 275 pod místní komunikací 
ve  Štemplovci z  Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových na obec Ho-
lasovice. Rada za  přítomnosti zástupců 
zájmových spolků projednala účast naší 
obce v  letošním ročníku soutěže Ves-
nice roku v  Programu obnovy venkova 
a schválila účast obce v této soutěži.

Polská půda
Upozorňujeme všechny občany, kteří vlastnili (nebo jejich předchůdci) tzv. „pol-

skou půdu“ v Holasovicích, že se po dlouhé době marného jednání našel způsob, jak 
mohou tito potenciální vlastníci pozemky získat do svého vlastnictví. V této věci se 
prosím obraťte na Státní pozemkový úřad, Ing. Šišku - vedoucího pobočky v Opavě, 
Krnovská 2861/69, 746  01 Opava, tel. 724  945  188. Je to poslední možnost, proto 
neváhejte a ozvěte se!

Václav Volný, starosta obce

45. schůze rady obce 21. 5. 2018
Rada na své schůzi projednala a schválila pronájem pozemku 

v Loděnici před hospodou za účelem využití „zahrádky“ pro 
posezení a hrací prvky pro děti. Rada dále schválila smlouvu 
o zřízení věcného břemene – služebnosti - pro trasu elektro-
přípojky pro 6 RD v Holasovicích v lokalitě u hřiště, schválila 
účetní závěrku Mateřské školy Holasovice, příspěvkové orga-
nizace, za rok 2017 a smlouvu o dílo se zhotovitelem truhlář-
ských prací, dodání a osazení vstupních dveří a podlahářských 
prací pro stavbu „Loděnice 5, Stavební úpravy RD za účelem 

zřízení knihovny a tří bytových jednotek“. Rada byla seznáme-
na s návrhem a schválila smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby pro novou elek-
tropřípojku pro budovu Loděnice 5, dále smlouvu o podmín-
kách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plyná-
renského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní pro stavbu „6 
RD v lokalitě u hřiště v Holasovicích“. Rada rovněž projednala 
a schválila servisní smlouvu knihovních systémů firmy LANius 
s.r.o. pro Místní knihovnu Pavla Křížkovského v Holasovicích. 

Poplatek ze psů
Upozorňujeme občany, kteří ještě ne-

uhradili poplatek ze psů na rok 2018, ať 
tak učiní co nejdříve na obecním úřadě. 
Poplatek ze psů na rok 2018 zůstává ne-
změněn, tj. 60 Kč, u důchodců je snížená 
sazba, tedy 30 Kč za jednoho psa.

Václav Volný, starosta obce

Nový kříž v Loděnici
Rada obce Holasovice rozhodla o ob-

nově kříže v Loděnici. Realizací pověři-
la místostarostu obce, Libora Hřivnáče. 
Návrh kříže a  sochu vzývajícího Krista 
vytvořil známý opavský sochař, umělec 
Daniel Klose, jako autorské umělecké 
dílo. Pan Klose pojal ztvárnění kříže jako 
akt naděje. Krista neztvárnil ukřižované-
ho, trpícího, ale vzývajícího. Pokorného. 
Krista, představujícího naši kulturu. Náš 
včerejšek, ale také naši budoucnost. Kris-
ta žijícího, Krista naděje. Dřevěný kříž 
zpracoval - jako pravý mistr svého oboru 
- Mirek Manderla z Neplachovic. Stavby 
kříže se zúčastnila také náměstkyně hejt-
mana Moravskoslezského kraje, Jarmila 
Uvírová.

V naší obci máme další umělecké dílo.
Libor Hřivnáč,  

místostarosta obce Holasovice
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Soutěž o titul „Vesnice roku 2018“
V  pátek 18. května letošního roku 

proběhla prezentace obce před hodno-
tící komisí soutěže o titul „Vesnice roku 
2018“. S  úderem osmé hodiny ranní se 
dostavila skupina deseti hodnotících 
komisařů. Počáteční nervozitu překo-
naly úsměvy a  povzbuzení některých 
členů komise. Přistavený autobus nám 
umožnil představit komisi všechny části 
naší obce - Holasovice, Loděnici, Štem-
plovec a  Kamenec. Za  jízdy pan staros-
ta, Ing.  Václav Volný, obec zevrubně 
představil. Pohovořil o historii, o našich 
úspěších, ale také o  tom, co nás trápí 
a na čem ještě pracujeme. Místostarosta 

obce, Libor Hřivnáč, si vzal na  starost 
oblast životního prostředí, chystané bio-
koridory a  vize obce do  budoucnosti. 
Ředitel ZD, Ing. Hrbáč, představil míst-
ní zemědělský podnik a  jeho spolupráci 
s obcí. V Loděnici připravili místní hasi-
či společně se školkou a Českým svazem 
žen pro komisi překvapení – ukázku na-
šich tradic, MASOPUST. Veselou chvíli 
s medvědem, tancem a maskami. Zbýva-
lo ukázat naši chloubu, místní knihovnu. 
Také kino, opravenou hospodu a Muze-
um Slezský venkov ve Dvoře. Tam jsme 
hodnotící komisi představili to nejdů-
ležitější. Vás, naše občany. V  předem 

připravených stáncích představily svou 
činnost naše spolky. Hrála hudba, teklo 
pivo, voněl guláš a ve vzduchu bylo cítit 
něco těžko definovatelného. Pospolitost. 
Družnou atmosféru dobrých vztahů spo-
lečenství lidí, kteří tady žijí. Neformální 
setkání občanů. Vše se vydařilo. Nako-
nec se ukázalo i sluníčko. Děkujeme vám 
všem, kteří jste se podíleli na prezentaci 
své obce. Děkujeme za vaši práci a akti-
vitu. Děkujeme za váš vztah ke své obci. 
Naše obec je na vás na všechny hrdá. 

Libor Hřivnáč,  
místostarosta obce Holasovice

Rizika internetu a komunikačních technologií – beseda pro žáky a rodiče
V úterý 10. 4. 2018 přijel do naší školy Mgr. Lukáš Látal ze 

společnosti NEBUĎ OBĚŤ, aby žáky VI. A  a  VI. B seznámil 
se základními riziky internetu a  komunikačních technologií. 
Program vedl odlehčenou formou, pro žáky snadno přístup-
nou, nenásilnou, vyhýbal se zbytečnému strašení, poučování. 
Děti byly vtaženy do  skutečného příběhu oběti kyberšikany, 
sextingu a  šikany – dívky Amandy Tood. Příběh začíná ne-
vinně – Amanda umístila na  internet svou „lechtivou“ fotku 
– končí však tragicky. Lektor vedl žáky k tomu, aby sami na-
vrhovali správná řešení, zapojoval je aktivně do příběhu, aby 
získali kompetence k řešení krizových situací i schopnost em-
patie a pomoci potencionálním obětem kyberšikany. Na konci 
lekce děti podepsaly „Smlouvu proti kyberšikaně“, jejíž jednot-
livé body si předem samy odsouhlasily. Smlouvu si vyvěsily 
ve svých třídách.

Body smlouvy:
1.	 Neposílám nahé fotky.
2.	 Ověřuji si identitu přátel.
3.	 Nepřidávám si cizí uživatele.
4.	 Nenechám se manipulovat.
5.	 Mám silné heslo.
6.	 Když mám problém, nebojím se svěřit.
7.	 Nepodporuji agresory, zastávám se obětí.

Odpoledne byl pan Látal připraven odpovídat na  dotazy 
rodičů. Jejich účast na besedě byla velmi nízká, což nás mrzí, 
protože rodiče hrají důležitou roli v korekci virtuálního života 
dítěte i vzoru v užívání moderních technologií. Přítomné rodi-
če lektor seznámil s riziky komunikačních technologií, ale pře-
devším se způsoby prevence a práce s ohroženým dítětem. Také 
odpovídal na jejich dotazy.

Renata Schreierová, školní metodička prevence

Poděkování MŠ Loděnice
Chtěla bych touto cestou poděkovat paním učitelkám Radce Karli, Marcele Kramné, Mgr.  Vladimíře Uvírové a  tetě 

Zdence Bajtkové z Mateřské školy Loďka v Loděnici za obětavost a péči věnovanou po sedm let našim dětem. Přála bych 
všem dětem, a také jejich rodičům, učitele, kteří mají své povolání jako poslání a vám, paní učitelky, hodné děti a rozumné 
rodiče.

M. S., Kamenec

Zprávy z obce
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

Královská návštěva v knihovně
Sobota 19. května se stala pro 23 prvňáčků nezapomenutel-

ným dnem. Při slavnostním ceremoniálu byli pasováni králem 
Knihoslavem I. (nepřekonatelný Karel Vaněk) na rytíře Řádu 
čtenářského. Slavnost ozdobili svou přítomností významní 
hosté – starostka obce Neplachovice, Dana Schreierová, ředi-
telka ZŠ Neplachovice, Ivana Pavlíková a starosta obce Hola-
sovice, Václav Volný. Královská družina vstoupila do  prostor 
knihovny za dunivého zvuku bubnu, slavnostní fanfára ohlásila 
příchod osoby nejdůležitější.

Jeho Veličenstvo král Knihoslav I. - důstojný a  vznešený - 
se s  dětmi přivítal, poté ho musely krátkým čtením přesvěd-
čit o tom, že jsou hodny stát se rytíři Řádu čtenářského. I přes 
velkou nervozitu zvládli malí panoši svou úlohu na výbornou 
a  pasovací obřad započal. Pokleknout před samotného krále 
a odvážně přijmout poklepání mečem na ramena vyžadovalo 
velkou odvahu, ale nikdo z prvňáčků se výzvy nezalekl a krá-
lovství knih a  příběhů se rozrostlo o  nové rytíře. Slavnostní 
program pokračoval v  prostorách zahrady vystoupením čle-
nů Společenství severských pánů, se kterými jsme se vypravili 

na dobrodružnou výpravu do středověku. Šermířské souboje, 
ukázky střelných zbraní, práce s ostrým mečem, dobová hudba 
i zajímavosti středověkého života doplnily obraz doby, ze kte-
ré jsme si pasovací ceremoniál na chvíli vypůjčili. Se zaujetím 
jsme sledovali svlékání rytíře z válečné zbroje – jednotlivé části 
jsme si mohli potěžkat i vyzkoušet. Počáteční ostych brzy opadl 
a po chvíli už jsme brali do rukou vše, co se uchopit dalo. Cvič-
né středověké zbraně se střídaly v rukou dětí i dospělých a ne-
trvalo dlouho a zahradou se rozezněl třeskot mečů. Výkřiky: 
„Tati, do něj!“ byly upřímné a plné emocí, ale proti cvičeným 
šermířům jsme neměli sebemenší šanci. Velký zájem vzbudil 
i historický buben - bylo až s podivem, jaké úžasné rytmy děti 
dokázaly vykouzlit.

Děkujeme všem, kteří se společně s námi podíleli na náročné 
organizaci svátečního dne.

V odpoledni zalitém sluncem došlo ke vzácnému propojení 
zábavy, vědění a poznání. Věřím, že děti na tento zážitek budou 
vzpomínat ještě dlouhou dobu.

Den Země
Pokud patříte mezi pravidelné ná-

vštěvníky webových stránek ZŠ Nepla-
chovice, asi budete překvapeni. Naši žáci 
se 30. dubna opět připojili k  oslavám 
Dne Země. Jeho vyznění však letos může 
být pro mnohé z vás překvapivé. Asi če-
káte, že se dočtete, jak žáci vyzbrojeni 
pytli a  rukavicemi vyrazili do  přírody, 
aby ji zachránili před nánosy nečistot 
z minulých měsíců. Jak překonávali hro-
mady odpadků, dávali všanc čistě vypra-
né oblečení a  bojovali s  nepřístupným 

terénem. To vše proto, aby nezůstalo 
na zemi ani smítko. Zdá se vám to pře-
hnané? Váš úsudek je tedy správný. Ono 
by nebylo jinak o čem psát. Žádné drama 
totiž letos nenastalo, brodění se černými 
skládkami se nekonalo. Pytle s  nasbíra-
ným odpadem zůstaly oproti předešlým 
letům poloprázdné (až na výjimky). Ne-
zbývá než si jen přát, aby v příštím roce 
byly prázdné skoro, nebo dokonce úplně. 

Ludmila Volná,  
učitelka ZŠ Neplachovice

Pozvánka do knihovny…

1. 6. – 30. 7. 2018
Výstava originálních šperků z dílny Hany Palicové

za knihovnu Helena Dehnerová
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Cyklovýlet do Svobodných Heřmanic
Celkem 20 nadšenců, včetně dospělého doprovodu, se roz-

hodlo strávit aktivně Svátek práce a  vyrazilo s  turistickým 
kroužkem na cyklovýlet, jehož hlavním cílem byl zatopený lom 
Šífra ve Svobodných Heřmanicích. V krásném slunečném po-
časí jsme při cestě k  lomu projeli Loděnici, Tábor, Velké He-
raltice a  Košetice. Poblíž lomu ve  Svobodných Heřmanicích 
jsme udělali asi hodinovou přestávku, namočili zpocené nohy 
v  ledové vodě a  opekli špekáčky. Vzhledem k  tomu, že jsme 
trasu do Svobodných Heřmanic zvládli rychleji, než bylo v plá-
nu, rozhodli jsme se prodloužit zpáteční trať a  navýšit počet 
najetých kilometrů. Další zastávkou byla pizzerie Tři kaštany 
ve  Velkých Heralticích. Delší cestou zpátky jsme postupně 
projeli Bratříkovice, Hlavnici, Nový Dvůr a Sádek. Po zaslou-
ženém odpočinku a výborném obědě nás čekala poslední část 
cesty z Heraltic do Holasovic. Při závěrečné kontrole tachome-
tru ukazoval display hodnotu 46 km. 

Jakub Machel, učitel ZŠ Neplachovice

Malá oslava kopané v Kamenci
12. května 2018 odpoledne se uskutečnil v Kamenci již tra-

diční zápas mezi svobodnými mládenci a  dříve narozenými 
„otci“. Celou akci připravilo místní SDH v  Kamenci. Utkání 
proběhlo na  hřišti s  netradičními rozměry plochy a  branek, 
ale s o to větším zápalem, jako vždy. Několik desítek fanoušků 
podnítilo obě strany k  maximálnímu výkonu. Odměnou jim 
bylo 11 branek, tentokrát v  poměru 8:3 pro mladé, kteří tak 
přerušili sérii několika porážek. Došlo i k vyhodnocení nejlep-
ších hráčů, kteří získali malou odměnu. Nakonec si všichni slí-
bili, že za rok, opět před poutí na Hůrku, změří své síly.

Miroslav Král, foto Nikol Janečková

Turnaj ve stolním tenise
V  úterý 24. 4. 2018 se v  tělocvičně naší školy uskutečnil 

ve  spolupráci s TJ Sokol Holasovice turnaj ve  stolním tenise. 
Sportovního odpoledne se zúčastnilo celkem 22 hráčů, mezi 
kterými bylo 17 žáků a  5 rodičů. Žáci byli rozděleni do  tří 

kategorií, ve kterých se hrálo systémem každý s každým. V ka-
tegorii nižšího stupně se nejlépe umístil Radek Lubeník, na 2. 
místě skončil Viktor Bolík a 3. místo obsadil Matěj Bilík. Kate-
gorie vyššího stupně byla rozdělena podle výkonnosti hráčů. 
Mezi děvčaty zvítězila Aneta Štrohalmová, na 2. místě skončila 
Klára Cekotová a na třetím Alexandra Nováčková. Ve smíšené 
kategorii se nejlépe vedlo Ondřeji Lubeníkovi, 2. skončil Petr 
Matýsek a bronzová medaile připadla Natálii Hájkové. V závě-
ru turnaje se ještě vytvořila tabulka smíšené kategorie vyššího 
stupně a rodičů. Tu ovládli rodiče, jmenovitě na 1. místě Petr 
Matýsek a na 2. místě Roman Lubeník. Alespoň 3. pozice při-
padla našim žákům a zasloužil se o ni Ondřej Lubeník. Závě-
rem bych rád poděkoval Sokolu Holasovice a panu Lubeníkovi 
za  zajištění občerstvení, cen a  pomoc při organizaci turnaje, 
panu Cekotovi za dodání fotografií a rodičům a žákům, kteří si 
přišli zahrát nebo se alespoň podívat. Pevně věřím, že v pláno-
vaném podzimním turnaji se sejdeme v daleko větším počtu.

Jakub Machel, učitel ZŠ Neplachovice
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Společná střelecká soutěž myslivců a sportovních střelců
Dne 12. 5. 2018 se na  střelnici v  Neplachovicích opět sešli 

příznivci sportovní střelby z řad myslivců a sportovních nebo 
jen rekreačních střelců. Soutěž se střílí již tradičně jako „kulový 
trojboj malorážkou“ od  roku 2000, a od  roku 2005 také jako 
„Memoriál Leonharda Bolíka“. 

Akci pořádá od  samého začátku Myslivecký spolek Hůrka 
Holasovice spolu se střeleckým klubem AVZO Neplachovice. 
Naším hlavním cílem je vždy uspořádat přátelské setkání příz-
nivců sportovní střelby a zbraní.

Myslivci si prověří své střelecké schopnosti před nadcháze-
jící loveckou sezónou a sportovci si zkusí střelbu za podmínek 
podobných těm loveckým. Soutěž se skládá ze střelby na  tři 
terče, vždy po deseti ranách v čase 6 minut. Maximální počet 
dosažitelných bodů je tedy 300. To se zatím ještě nikomu v celé 
historii závodu nepodařilo.

První terč na lišku se střílí vsedě, s oporou loktů o lavici, a má 
simulovat lov jakoby z posedu. Druhý terč se střílí na srnce, a to 
vstoje s oporou o pevnou tyč, jako při pochůzce revírem, když 
střelec hledá oporu o nejbližší strom. A třetí terč, který střelci 
nazývají také „terč pravdy“, se střílí na divočáka, a  to z volné 
ruky. Divočák lovce obyčejně v honitbě překvapí a na hledání 
nějaké opory není čas. Výsledek na tomto terči obyčejně roz-
hodne o konečném pořadí. 

Letošního ročníku se zúčastnilo 40 střelců, 24 myslivců a 16 
sportovců z  celého okresu Opava. Rekord účastníků z  roku 
2015, kdy závodilo 72 střelců, jsme sice nepřekonali, ale i  tak 
byla účast dobrá. Velmi si ceníme dobré pověsti tohoto závodu 
v širokém okolí, střelci vysoce hodnotí organizaci a spolupráci 
obou pořádajících organizací, perfektní technické provedení 

střelnice a  krásné prostředí. Je velmi potěšující slyšet hned 
po závodu dotazy na to, kdy se bude konat ten příští.

No a jak dopadli tři nejlepší myslivci? 
1. Vícha Miroslav - Hlavnice, 291 bodů - celkový vítěz 
2. Staško Jindřich - Slavkov, 288 bodů
3. Staško Petr – Slavkov, 287 bodů

Sportovci:
1. Bolík Michal - Holasovice, 278 bodů
2. Matěj Zbyněk - Lhota u Opavy, 272 bodů
3. Kadlík Jaromír – Zátor, 271 bodů
za pořadatele Jiří Bolík, st., foto Jiří Bolík st.

Předejděte sousedským sporům. Nechte si napustit bazén rychle a pohodlně!
Než omezovat sousedy, když napouštíte bazén ze sítě, je 

rychlejší, efektivnější a výhodnější nechat si dovézt vodu cis-
ternou vodárenské společnosti. Místo zdlouhavého napouštění 
zahradního bazénu z vodovodní sítě, které může přinést řadu 
nepříjemností, si mohou lidé nechat dovézt vodu cisternou 
Severomoravských vodovodů a  kanalizací Ostrava až domů. 
Vodárenská společnost v  letošním roce zjednodušila a  zpře-
hlednila cenovou politiku této služby. Proces bude výrazně 
rychlejší a nedotkne se negativně okolních odběratelů. Opatr-
nost je na místě také v případě napouštění bazénu ze studny. Je 
dobré nechat si provést rozbor v laboratoři, aby bylo jasné, zda 
je voda ke koupání vhodná. 

Teplé jarní počasí a  blížící se léto v  letošním roce uspíšilo 
napouštění zahradních bazénů. V  jejich množství na  počet 
obyvatel je Česká republika evropským lídrem. Bazénů u domů 
v našich městech a vesnicích s rozšiřující se zástavbou krajiny 
stále přibývá. Jak správně postupovat a  které zásady dodržo-
vat, aby se lidé vyhnuli zklamání v podobě zakalené vody nebo 
předešli problémům ve vodovodní síti? Je efektivní napouštět 
bazén ze sítě, nebo je lepší svěřit celý proces do rukou profe-
sionálů?

„Problémy mohou přijít v  momentě, kdy se rozhodne vět-
ší množství odběratelů v  lokalitě napouštět prostřednictvím 
přípojky bazén ve  stejný čas, a  lidé ho chtějí mít navíc na-
puštěný co nejrychleji. Při náhlém zvýšení odběru může do-
jít ke  změnám hydraulických poměrů vyvolaných vysokou 

rychlostí proudění vody v  potrubí. To má za  následek uvol-
ňování usazenin a  zákal vody, který se může dostat do  po-
měrně širokého okolí. Nárazové odběry mohou také způ-
sobit pokles tlaku vody. To se negativně projeví u  ostatních 
odběratelů, kteří mohou být omezeni v  odběru ze sítě,“ říká 
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* Sleva je poskytována po předložení Karty výhod Dr.Max ve formě neuplatnění maximální obchodní přirážky a vztahuje se na léky a zdravotnické 
prostředky hrazené z prostředků veřejného zdravotního pojištění. Nárok na slevu mohou uplatnit držitelé Karty výhod Dr.Max při výdeji léků nebo 
zdravotnických prostředků dostupných na lékařský předpis ve všech lékárnách Dr.Max v ČR. Plnou výši slevy nelze poskytnout v případě, že by 
sleva byla vyšší, než je maximální obchodní přirážka lékárny, nebo pokud by prodejní cena léku nebo zdravotnického prostředku byla nižší nebo 
na úrovni nákladů, které Dr.Max vynaložil na jeho pořízení. Výše doplatku pacienta je tedy nastavena na nejnižší možnou cenu tak, aby nedošlo  
k porušení právních předpisů. Úplná pravidla, jakož i případná oznámení o změnách či ukončení akce, jsou k dispozici v lékárnách Dr.Max a na kartavyhod.drmax.cz.

Sleva až  
polovina
z doplatku  
na recept.
Pro každého.
Každý den.*

Krnovská 165
(supermarket TERNO)

Navštivte naši  
lékárnu Dr.Max 
v Opavě Jaktaři.

pondělí–pátek 8.00–18.00
sobota 8.00–12.00

Otevírací doba
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Inzerce

ředitel vodovodů společnosti SmVaK Ostrava, Milan Koníř. 
Nepříjemným situacím lze předejít dodržováním několika zá-
kladních pravidel. Bazén je vhodné napouštět pozvolna, klidně 
několik dnů a ideálně mimo odběrové špičky. Nejlépe přes noc 
ve všední den.

„Existuje ale elegantnější, rychlejší a  pohodlnější řešení. 
Když si lidé nechají dovézt vodu do bazénu cisternou, vyhnou 
se nepříjemnostem, které by mohly nastat. Budou mít navíc 
jistotu, že nebudou nijak omezovat své sousedy – předejdou 
tím případným sousedským sporům. V  loňském roce jsme 
ke spokojenosti našich odběratelů napustili více než sto bazé-
nů. Nejaktivnější byli v tomto ohledu lidé na Opavsku,“ vysvět-
luje Koníř.

Zájemci o  dovoz vody k  naplnění svého bazénu z  autocis-
terny se mohou obrátit na zákaznickou linku SmVaK Ostrava 
- 800 292 400, kde jim budou poskytnuty detailní informace 
o  možnosti dodávky a  ceně dle parametrů bazénu. Linka je 
bezplatná a  je v  provozu v  pracovní dny od  půl osmé ráno 
do osmi hodin večer. Cena za napuštění se odvíjí od vzdálenosti 

nejbližšího střediska SmVaK Ostrava, které službu poskytuje, 
a objemem bazénu. V případě, že je možné bazén navézt jed-
nou cisternou, činí cena do vzdálenosti deseti kilometrů 1140 
korun.

Opatrnost je na  místě také v  případě, že si lidé napouštějí 
bazén ze své studny. Je žádoucí si nejdříve nechat ve specializo-
vané laboratoři prověřit, zda je voda ke koupání vhodná. Ob-
rátit se je možné například na laboratoře společnosti Aqualia 
infraestacturas inženýring (www.ai-inzenyring.cz). 

„Kromě základních chemických ukazatelů, jako jsou hodno-
ta pH nebo tvrdost vody, doporučujeme sledovat i bakteriální 
znečištění, které by mohlo být příčinou nepříjemných kožních 
či zažívacích problémů. V případě vyšší tvrdosti vody také do-
chází k reakci s  prostředky k dezinfekci vody a mohou se vy-
srážet některé kovy. To má za následek nejen tvorbu vodního 
kamene a povlaků na stěnách bazénů, ale třeba i nevzhlednou 
barvu vody,“ říká vedoucí laboratoří společnosti Aqualia infra-
estructuras inženýring, Lucie Chlebková.

za SmVak, a.s. Marek Síbrt, tiskový mluvčí

Autoškola Fojtíková
Autoškola Fojtíková zahajuje kurz k získání řidičského oprávnění na motocykly skupin A1, A2, A, na osobní auto - B, na ná-

kladní auto - C, C+E. Pro občany Holasovic a okolí proběhne zahájení kurzu v zasedací místnosti Obecního úřadu Holasovice 
ve středu 13. 6. 2018 a v pondělí 18. 6. 2018, vždy v 16.30 hod. Žádosti je možné si vyzvednout v pracovní dny na obecním 
úřadě. Platba na splátky dle dohody. Cena skupiny B je 7 250 Kč, oprávnění na motocykly od 7 000 Kč. Je možná forma úhrady 
poukázkami Edenred Ticket Compliments, Ticket Multi a Ticket Academica v plné výši školného. 
Kontaktní telefony: paní Fojtíková - 604 757 014, pan Fojtík - 605 811 905, případně email: autoskolasprint@seznam.cz.
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Kulturní a společenské akce od poloviny června do konce září u nás i v okolí…
16. 6. Zahájení zámecké sezóny, kulturní komise obce Neplachovice, zámek Neplachovice
16. 6. Turnaj 5+1 muži, Sportovní klub Loděnice, hřiště Loděnice
16. 6. Slavnostní schůze k Měsíci myslivosti, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice
16. 6. Tenisový turnaj ve čtyřhře, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec
23. 6. Turnaj žen, Sportovní klub Loděnice, fotbalové hřiště Holasovice
23. 6. Šipkovaná pro děti, SDH Holasovice, Dvůr Holasovice
23. 6. Pivní slavnosti, kulturní komise obce Holasovice, Dvůr Holasovice

23. 6. Volejbalový turnaj, TJ Sokol Holasovice a TJ Sokol Neplachovice, víceúčelové hřiště v Neplachovi-
cích

29. 6. - 1. 7. Obecní stanování, kulturní komise obce Holasovice
30. 6. Grundybike – závod na kolech, SDH Neplachovice, Vaňkův rybník Neplachovice

30. 6., od 20.00 hod. Benátská noc, SDH Kamenec, škola Kamenec
6. 7., od 19.00 hod. Posezení u táboráku, SDH Štemplovec, náves Štemplovec

14. 7., od 9.00 hod. 40. výročí tenisu – exhibiční zápasy, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec
14. 7., od 19.00 hod. Benátská noc, Tenisový klub Štemplovec, parčík nad rybníkem

21. 7. Nohejbalový turnaj, sportovní areál Neplachovice, TJ Sokol Neplachovice
4. 8. Požární útok přes rybník, SDH Loděnice, rybník Loděnice

4. 8., od 20.00 hod. Benátská noc, SDH Loděnice, na hrázi rybníka Loděnice

4. a 5. 8. Výstava drobného zvířectva a exotického ptactva, Český svaz chovatelů Holasovice, chovatelské středis-
ko Holasovice

18. 8. Veterán rallye, kulturní komise obce Neplachovice a p. Milan Trojančík, zámek Neplachovice
18. 8. Tenisový turnaj v mixu, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

1. 9., od 18.00 hod. Loučení s prázdninami, SDH Štemplovec, Štemplovec
polovina září až 

poslední týden v říjnu Zahájení moštování ovoce, Český svaz zahrádkářů, moštárna Holasovice

15. 9. Rybářské závody pro dospělé i děti, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice
22. 9. 3. ročník „Suchého biatlonu“, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice

22. 9. Ukončení zámecké sezóny + Minimedvědí stezka, kulturní komise obce Neplachovice + ZŠ Neplacho-
vice, zámek Neplachovice

22. - 23. 9. Výstava ovoce a zeleniny, Český zahrádkářský svaz, zámek Neplachovice
27. 9., od 18.00 hod. Oslava svátku seniorů, Český svaz žen Loděnice, knihovna Loděnice

28. 9. Svatováclavský jarmark, spolek Slezský venkov, Dvůr Holasovice
29. 9. Drakiáda, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, pískovna Loděnice

29. - 30. 9. Výstava exotického ptactva, Český svaz chovatelů, chovatelské středisko Holasovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v červnu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

13. 6. Nejtemnější hodina, historické drama Velké Británie, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
20. 6. Koala Johnny: animovaný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky
27. 6. Padesát odstínů svobody, erotický thriller USA, mládeži přístupný od 15 let, mluveno česky

Informace redakce
Další číslo vyjde 19. července. Redakční uzávěrka je stanovena na neděli 1. července 2018. Termíny vydání Zpravodaje 
v roce 2018 naleznete také na http://www.obec-holasovice.cz/obecni-zpravodaj/planovane-terminy-vydani/.
Redakční rada: Mgr. Jan Heisig, Libor Hřivnáč, Bc. Lenka Matýsková; další členové redakce: Václav Kramný, Petr Matějek 
a Zdeněk Uvíra ml., korektury: Mgr. Renata Schreierová.
Grafická úprava a tisk: RETIS GROUP s.r.o., Nádražní 2, 794 01 Krnov, http://www.retisgroup.cz/
Vydala obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice, tel.: 553 662 296, e-mail: obec.holasovice@opava.cz,  
web: http://www.obec-holasovice.cz. Náklad 470 ks.


